
1 - Engagement: I made my best effort to be attentive and engaged in this class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 27.27%

Strongly Agree (5) 8 72.73%

4.73 4.39 4.44

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.73 0.47 5.00 14673 4.39 0.75 5.00 3273 4.44 0.73 5.00

2 - Preparation: I consistently met the expectations for preparing for class (e.g. completing readings, submitting assignments).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 4 36.36%

Strongly Agree (5) 7 63.64%

4.64 4.33 4.35

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.64 0.50 5.00 14641 4.33 0.80 4.00 3261 4.35 0.80 5.00

• I needed extensions on a few assignments, but I tried my best to keep up with readings and submit my sphere videos on time.

3 - Presentation: Colleen Kelly presented the course material (e.g. lectures, workshops, discussions) effectively. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 10.00%

Strongly Agree (5) 9 90.00%

4.90 4.37 4.28

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
10/12 (83.33%) 4.90 0.32 5.00 15046 4.37 0.90 5.00 3287 4.28 0.99 5.00

• Colleen did a great job connecting the feminist concepts covered in the course to real world issues, and keeping students engaged by asking them to provide specific examples.

4 - Respect: Colleen Kelly treated me with respect. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly Agree (5) 11 100.00%

5.00 4.67 4.60

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 5.00 0.00 5.00 15034 4.67 0.67 5.00 3291 4.60 0.75 5.00

• Colleen is the best person at this school <3

• Very kind and respectful

• Best teacher ever!!
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5 - Feedback: Colleen Kelly's feedback on assignments, exams, and other work was useful. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 9.09%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.91 4.34 4.29

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.91 0.30 5.00 15026 4.34 0.92 5.00 3288 4.29 1.00 5.00

• I loved the video responses/feedback!

6 - Evaluation: Colleen Kelly followed the stated evaluation criteria of the course. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 9.09%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.91 4.52 4.45

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.91 0.30 5.00 15001 4.52 0.73 5.00 3284 4.45 0.82 5.00

7 - Knowledge: Colleen Kelly was knowledgeable about the subject matter. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 9.09%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.91 4.69 4.62

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.91 0.30 5.00 15009 4.69 0.62 5.00 3284 4.62 0.72 5.00

8 - Learning Goals: This course met its stated learning goals.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 9.09%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.91 4.44 4.38

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.91 0.30 5.00 14623 4.44 0.79 5.00 3260 4.38 0.89 5.00

Instructor: Colleen Kelly * 
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9 - Assignments/Activities: The course assignments/activities reinforced concepts or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 9.09%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.91 4.42 4.37

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.91 0.30 5.00 14625 4.42 0.83 5.00 3251 4.37 0.90 5.00

10 - Course Structure: This course was well organized.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 9.09%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.91 4.30 4.20

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.91 0.30 5.00 14624 4.30 0.95 5.00 3258 4.20 1.05 5.00

• I really like how it is put into spheres

• I liked how it was split up into spheres

11 - Challenge: This course was academically and/or creatively challenging.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 1 9.09%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.82 4.31 4.29

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.82 0.60 5.00 14633 4.31 0.92 5.00 3256 4.29 0.95 5.00

• I have enjoyed the projects and working on the film screening.

12 - Inclusive: This course had an inclusive learning environment.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither Disagree Nor Agree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 9.09%

Strongly Agree (5) 10 90.91%

4.91 4.53 4.47

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
11/12 (91.67%) 4.91 0.30 5.00 14595 4.53 0.77 5.00 3252 4.47 0.85 5.00

• One of the most at Emerson.

• This was one of the most comfortable classes I've been in and I think that comes from Colleen's teaching style and openness/willingness to not take things too seriously. It made me feel like nothing
I said could be wrong.

Instructor: Colleen Kelly * 
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13 - What aspects of this course did you find most beneficial?
Response Rate 8/12 (66.67%)

• I enjoyed watching the examples of different films in class and discussing them. I also enjoyed the screening days as I really got to know my peers and their work.

• The video response assignments were really useful, being given full creative control over our projects and being encouraged to express ourselves how we wanted rather than being given a strict
set of guidelines or genre helped me grow my filmmaking techniques. Colleen was also extremely helpful when giving technical advice and I feel as though my editing skills really improved due to the
work I was able to do and help I received in this class.

• I really appreciated the vast variety of example projects we were shown. Because we explored so many different genres, mediums, and styles, the course felt very accessible to all students, even
with different creative styles.

• The inclusive learning environment and the lectures.

• Honestly everything

• The dynamic of class, the kindness and flexibility of the professor, vulnerable learning space.

• I loved the class culture. I always felt so safe to share my stories and feedback. One of the most amazing classes I've ever taken. I really enjoyed the class slides and making the spheres. It
allowed me to explore my creative side and find my style for filmmaking.

• the access to all the equipment :) thank you

14 - What suggestions do you have for improving the course?
Response Rate 6/12 (50%)

• I would prefer to have less projects in the course. It got very overwhelming to go back to back with constant projects with a big one at the end. I feel very burnt out. Maybe if we encouraged peers in
the class to work on each other's projects, it would be less of a hassle.

• Add in a in class editing workshop during the times we did the camera and audio workshops.

• I wish there was a little more time between when each sphere video was due to work on production. I often felt rushed between spheres, and sometimes felt like I wasn't able to explore each
sphere as fully as I wanted too because I was concerned with making sure I got my video on time instead of the actual content and quality.

• n/a

• I think the speed dating activity would have been fun to do towards the beginning of the semester. I was able to get to know my peers pretty well through that and it would've helped create an even
stronger community in the class

• More areas for improvement instead of just praise during screening days.

15 - What could you have done to improve your learning experience in this course?
Response Rate 3/12 (25%)

• From a production perspective, I could've spent more time and put in more effort planning each of my sphere videos ahead of time. Some of them did end up being very last minute scrambles,
which was not only stressful but also made me feel like I hadn't executed the project to the best of my ability.

• I could have spoken up more

• I wish I had read all of the readings before picking one to focus my piece on.

Instructor: Colleen Kelly * 
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